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Alaptiotta l Pásztor Ede 

Fa getlen polítika! napilap, megjelenik mindennap. Szer- 
tée kiadóhivatal Ordat, Piata Mihai Viteazul 4. 

' lt tt. 

hogy jöjjön Londonba, mert azt akartam, hogy ő képviseljen alondoni koronázási ün. nepségeken. 
Ras Destát birói itélet alapján végezték ki. A birői itéletet távollétében hozták s an nak tartalma szerint minden olasz katoni nak, ott, ahol találja, joga van megölni : Kértem, Rast kétkulacsos politikáia miatt. 

Ha a „Michael"-t olvassuk, akkor azt Ie . tehetne hinni, hogy egy hitlerista agitátor szegeztlék a ivégzeli ról van szó ha pedig a vezetéknevét a s 

ÉL hogy valami kis zsidó szatócs bujik Ias Desfa holitestér meg e név alatt. A gyengébbek kedvéért ; sietünk lerögziteni, hogy Leibl nem zsidó Addis Abeba, febr. 28. 
, ' Abebába szállitották és a holttestét a város Munkácei Mitált pevét fedi aagya tl kapuján közszemlére kiszegezték. Amikor dr re tár hatalogtusa Munkácsi ihályról Martini Abesszinia londoni megbizottja a né 

zekér azd enasyobb smagy négus zedetten kiáltott fel: A .... -- Hiába intetem, hiába óvtam. közöl ismertetést majd igy ir: uiája 2 

österreicechschen Schule an. 
váratlanmul ismél Vagyis Leiblt Munkácsynak is nevezik és ] 

az osztrák iskolához tartozik. aSz Ofsza 

,„Michael Leibl" lAddis Abheba kapujára 

„Leibl'-t nézzük, akkor joggal tehetjük 

és a Michaei nem antiszemita, hanem A kivégzett Ras Desta hulláját Addis 

gussal közölte Ras Desta kivégzését, a volt 

„Genannt auch Munkácshy, gehört der l 

Az osztrák-magyar monarchia fennállá- a Habshurg restauráció 

ellem forduslir 
Páris, február 28. 

. sa idején, a Habsburgok közismert osztrá 
kositó törekvései mellett egészen természe 
te svolt, hogy a drezdai képtár neve után Párisban nagy feltünést keltett az olasz korm ábnak, pikturáli dora utá pedi ányhoz közelálló Gironalo d-Italia cik svabnak, pikturális modora után 1 ke, amelyben a Habsburg nestauráció térdésével foglalkozik. A cik k állapitja, -- osztráknak szignálta Munkácsit akinek l elalkozi cik kmegállapitja, hogy a Habsburg restauráció időszerütlen és veszedelmes. nagy aggodalommal veszik Olaszországnak ezt az ujabb betolyásnak tulajdonitják. 

pedig minden ihletes pilanata, minden mü 
vészi vosztalgiája még Párisban is ma- 
gyar volt és az is maradt. . ...... la uNAa A világháborunak Magyarországra néz- 
ve tragikus kimenetele ha egyebet nem 
is, de annyit eredményezett, hogy a kül S 1 d p Y ] i t k föld annyira, amennyire megtudta, hogy Ma ze csen a s an o foOn 0 on gyarország Ausztriának nem a kiegészitő Sevilla, febr. 28. gyarmati része, hanem önálló nép, nyu- . gati bekapcoslódásu kulturával és asjátos A sevillai nemzeti rádió állomás jelen- 
népi és nemzeti művészi értékekkel A tése sezrint a Madrid körüli harctereken 
nemzeteknek különösen alkalma lehetett aránylag nyugalom uralkodik. Csak itt-ott mformálódni a magyarság kulturális és öveldezés A Madridtól 

Francia politikai körökben 
párfordulását és azt német 

sem 

felé veztő uton a teherkocsik százai szállit- 
ják az asszonyokat és gyermekeket. Ebből 
azt következtetik anemzeti csapatok veztői 
hogy Madrid népe elhatározta magát az os- tromlott város elhagyására. Ugy látják,- mintha a csapatck ellenállása gyengülne. 

a Hberális párt 
árkászcsapaiait" 

igazságügyminiszter beszéde a főügyé. 
szek értlekezletém a remdi femnnmiarlásáról 

müvészeti helyzetéről, hiszen a vesztett 
háborua után nem léteztek már azok a 
magasabb dinasztikus szempontok ,melyek 
miatt le kellett és megkellett tagadni az : 
önálló Magyarországot és annak saját né- 
péből lelkedzett kulturértékeit. 

Ezért csodálkozunk azon, hogy a drez- 
dai képtár még ma is Leibl-nak nevezi 
Munkácsit, akinek csak annyi köze lehe- 
tett a svábsághoz, mint amennyi mondjuk Sasu 
erczegh Ferencnek, - akinek magyar- 

ságát, minden sváb származása dacára! 
Sem lehet elvitatni. Vagy ki vonná kétség- 

Argonia 

; Petőfi magyarásgát, aki atya részről , sz .. .. z 

eredetü, A művészet é skultura em fov megyei tagozatának kebelében „árkász- 
csapatok" alakultak a legionisták, kékinge- 

ESmer fajelméletet. Munkácsi Mihály ak- 
Or i 

érték marad, ha a drezdai képtár Leibl- 
nek nevezi aminthogy Petőfi Sándor 
etrovics név alatt is a legmagyarabb Ii- 

élni át és az is marad, mert tul fogja akart előljárni s a már megszervezett ala- 
1 kulatokat feloszlatta. 

iner it"rtette nóman magtar öügyminiszter a főügyészek értekezletén a 
következőket mondotta: 

névelemzés korszakát is. 

kultuszminisztert 
Berlin, február 28. 

enn Bálint magyar vallás és közoktatás- 
8/1 mi 

de 
eresztet adományozta. 

is és annak dacára is magyar kultur- 

resztes fehér zászlókkal. A 

Hitler Adolf német vezérkancellár Hoh- 

Bucuresti, febr. 28. 
Néhány hétel ezelőtt a liberális párt II- 

sek és parasztgárdák mintájára fekete ke- 
szervezkedés 

élén Petre Gitta képviselő és a „H" csoport 
tagjai állottak. A liberális párt jó példával 

Hivatalos jelentés szerint Sasu igazság 

- El vagyok határozva, hogy a törvé- 
nyek tiszteletét minden eszközzel meg fo- 
gom védeni, biztositani fogiuk a nyugalmat 

niszternek az elsőosztályu német ér- s minden zavargást, bármilyen legyen is an 
nak inditóoka, el fogom fojtani. 

Inculet miniszterelnökhelyettes, aki 2 
Párisba utazott Cancicov pénzügyminiszter! 
helyettesiti, ma megbeszélést folytatott : 
pénzügyminiszteriunm vezető tisztviselőive 
és elhatározta, hogy hétfőn a szenatus el 
terjeszti a mezőgazdasági Hitelintézetről é 
a Kisipari Hitelintézet felállitásáról szól 
törvényjavaslatokat, amelyeket a Kamari 
már megszavazott. 

Elhatározták, hogy az arany és fémnter 
melés fejlesztésére t hitelintézetet állita- 
nak föl, amelynek alaptőkéje 300 miilió lei 
lesz, amit a pénzügyminiszterium, a Ban- 
ca Nationala, részben pedig nyilvános jegy- 
zés utján adnak össze. A Bitelintézet fő-! 
ként mócvidék lakóinak fog kölcsönt nyut-! tani.



kell felállitani s mindenütt a legmodernebb 

son, 

a 

Zétrejött a megegyezés 

Hétiőn megindul a munka 

a pécsi bányákban 
. AA. Budapest, febr. 28. 
A péci básnyászsztrájk ügyében Bor- 

nemissza Géza ipar és kereskedelemügyi mi 
niszter tegnap délelőtt tárgyalásokat folyta- 
tott az illetékes Gőzhajózási RT osztrák és 

zeee 

magyar igazgatóival. A tárgyalások eredmé- 
nyeképpen a bányavállalat vezetői megér- 
tést tanusitottak és a vitás 8 százalékos bér- 

állottak. A' bánya összes üzemében hétfőn 
megindul a munka. 

4 százalékról 1 százalékra emelik 
. Bucuresti, febr. 28. 
A pénzügyminiszterium elkészitette az 

egyenes adótörvény módositásáról szóló tör 
vényjavaslat végleges szövegét. Eszerint az 
adózás terén a következő módositásokat 
hajtják végre: aénane t 

A patenta fixa határát 300 ezer lejre 
emelik fel. 

A részvénytársaságoknak még 

n xei 

l a trafikosok adóját 
az esetben is fizetni kell (százalékos adót), 
ha mérlegükben veszteséget mutatnak ki. 

ni adót 5 százalékról 1 százalékra szállitják 
le. 

A trafikosok adóját 4 százalékról hét 
százalékra emelik fel. 

abban RA javaslat már a kamara előtt fekszik. 

Egy erdélyi mumnkás halá- 
les balesele a fővárosbam 

Bucuresti, febr. 28. 
Sulyos szerencsetlenség történt tegnap 

délután a Stribei Voda utcában, ahol a piro- 
technikai intézet 7084. számu autókamionja, 
melyet Anghelescu Nicolae soffőr vezetett 
teljes sebességgel, elütött 
nevü 21 éves erdélyi 

e ű 

egy 

zegnon 

szerencsét 
e va 

ságyol 

London, február 28. 

Az angol polgári lakosságnak gáztáma- 

dások elleni védelmére végrehajtandó előké 
születekkel kapcsolatban a belügyminiszte- 

rium elrendelte, hogy egész Angliában fc- 

kozni kell a tüzőrségeket, uj tüzőrségeket 

tüzoltószerekkel kell ellátni a tüzőrségeket. 

Tóth Sándor! 

Tervbe vették az ugyneveztt rapülő tüzoltó 

I 

Bucnresti: 

Carol király elnököl az agrárkongresz- 
szuson. A XII. Mezőgazdasági Kongresszu- 

az agronomok egyenes felkérésére 
Öfelsége Károly király fog elnökölni. 
Simleul Silvaniei: 

Panaszkodnak a Simleul Silvaniei rádió 
plőfizetők: A simleul silvaniei rádió előfize- 
lők a postaigazgatóságnál már többizben pa 
naszkodtak, hogy a városban müködő leblok 
xrolatlan villanyos gépek miatt nem tudják 
használni készülékeiket. Panaszuk minded- 
dig eredménytelen maradt. Ilyen helyzetben 
a rádióelőfizetők közül sokan már arra gon- 
dolnak, hogy amennyiben kellő intézkedés 
nem történik, a villanyosgépek leblokkolása 
érdekében, lemondják előfizetésüket. 
Satumare: 

is a helyi hatóságoknak kell fedezniök. 

Ha a sőbányaigazgató egyben moziigaz 

len fiatalembert az autó sárhányója ledobta 
a bicikliről, majd az autó alá került, az ál- 
dozat mindkét lába eltört és testén és fe- 
fején számos belső és külső sérülést szenve 
dett, Halálos sebesülésével kórházba szálli- 
tották. A gázoló soffőrt letartóztatták. 

oon 

már szervezi a légi üzoltó- 
a gáztámnadások ellem 

raj létesitését. A Belügyminiszterium intéz- 
kedésére 200.000 önkéntes tüzoltót állitanak 
szolgálatba. Az önkéntes tüzoltók különleges 
kiképzésben részesülnek a gázvédelemből. 
A jelentkező önkéntesek egyenruhát kapnak 
és évi öt font dijazást. A tüzoltóságok erő- 
sitése egész Angliában a helyi hatóságok 
közremüködésével történik és a költségeket 

gató, Érdeks feljelentés érkezett a helybeli 
munkaügyi felügyelőséghez. Egy névtelen 
levéliró panaszt emelt 250 sóbányász nevé- 
ben a maramures megeyi Sugatag állami só 
bányájának igazgatója ellen, aki moziba 
kényszeriti munkásait. 

A feljelentés szerint a Bbányaigazgató 
főrészvényese a sugatagi mozinak, amely 
kétszer hetenként ad müűsort. Hogy a mozi 
előadásoknak meg legyen az állandó közön- 
sége, abányaigazgató hatalmi szóval a mo- 
ziba terelte a sóbánya szerénykeresetü mun 
kásait. Kétszer hetenként. A belépőjegyek 
árát pedig levonta a bérükből. 

Simeria: 
Vasuti katasztrófa Simeria állomáson. 

Simeria állomáson egy szénvonat összeütkö 
zött egy tehervonattal. Tizenhárom vagon 
felfordult. A kár nagy. 

levonástól, március elsejétől kezdődőleg el- 

A tudományos és irodalmi könyvek utál 

don lopott. Máig 

84 
Aki a folytatólagosan megje- 
lenő 40 számot összegyüjti, 
résztvesz a „Rumba"-játékban 

1937. január-február - 
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Holttest 

a szehrényben 
Delekiivregény 23 
- Szép mondás, nem tagadom, gu nyolódott a bankár. - 's ne is gondolja / lam, hogy valmi vérszomjas szadista vagyok aki kötelet akar hurkolni minden emmber nyakára. Egyesekére csupán, kedves mester, Egyes nyakakra, de azokra aztán annál sz rosabbat. 
A legjoban utálom az ügyetlen bünt 6 az ügyetlen bünöst. Itt van például a mag Brunetje. Ez a fickó szerintem igen ügyel len bünös, aki éppen ezért sulyos büűntetést érdemelt volna. Már csak azért is megérde. melte, hogy becsukják, mert olyan naiv mó. 

sem értem, hogyan képzel te, hogy csak ugy észrevétlenül kivehet 2 ezer frankot a pénztárból. Hisz régi bank- hivatalnok volt, jól kellett hát tudnia, hogy a pénztárt mindennap délebn és este át kell adnia nekem, vagy a helyettesemnek. Ez al BErunet aznap kezdte először a pénzkeze-! 
lést, helyettesitette a beteg öreg pénztáro- sunkat. Délelőtt még felügyelet mellett dol gozott, délután azonban már rábiztuk a 
munkát. Arra igazán nem gondolhattam, - 
hogy ez a tökfilkó azt hiszi, hogy este nyu- godtan veheti a kalapját és vele együtt a lopott ppénzt. 
- De Zanette ur hiszen egy fillért sem találtak nála - kiáltott Burly - Elég baj az. Ez csak arra vall, hogy cinkosai voltak és gyönyörü bizonyitvány : 

rendőrség ügyetlenségéről és nemtörődömsé 
géről, hogy máig sem találták meg a pénzt. .- Szóval Brunet mégi scask ügyes tol 
vaj volt, de hát akkor miért haragszol ugy 
rá, - incselkedett Éva. 
- Nem is a pénz miatt haragszom, h 

nem azért a beteg ötletért, ahogy lopni akar. 
- mondotta a bankár bosszusan. - Ha egy 
szer a kezembe kerül, alaposan helybenha- 
gyom... ; 

Még mondott valamit, de Burly mát 
nem hallotta. Már nem figyelt rá, sőt az 
egész társaságot elfelejtette. Olyasmit velt 
észre, aminek láttára megállt a szivverése. 
A falon egy hatalmas festmény lógott, egy 
vöröshaju gyönyörü nő életnagyságu Dof 
tréja A nő hermelin bundát viselt. 

Mintha kigyó csiptevolna meg ugy tant fel a helyéről az ügyvéd. Körülnézett 
szaonban a Louis XV. butorok kö ött és 
kintete átsiklott a szomszéd szobába a fél 
nyitott ajtón keresztül. Csak egy széles is 
ványnak az egyik sarkát látta, de ennyi " 
elég volt ahhoz hogy mindent megértsen. Ha 

- Maraud mégsem bolond - kiáltott 
egészen megeledkezve arról, hogy miztek 
egyedül. Eva és rokonai csodálkozva nekő 
rá de ő most már nem törődött velük. 

keretet 

.
.
.
.
.
.
 

-
 

feledkezett magáról és egy ugrással a 
mény mellett termett. Megfogta a 
és eakarta emeni a heyérő. 

(Felyt köv.) -
.
.
.
.
.
.
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a debreceni zsidó 
templom ablakait 
egy titokzatos autó 
utasai 

Debrecen, febr. 28. Tegnap éjszaka a debreceni zsidó templomok előtt egy autó állt meg. Az autó uta 
kövekkel bezuzták a zsidő zsinagógák ablakait, majd tovább száguldottak. A De- si Ferenc téri templomnál az autós kőbo-bálók kerékpáros rendőrökkel találták ma- 

át szemben. A kerékpáros rendőrök üzőbe vették a gépkocsit, azonban nem tud- 
k utólérni, mert az autó elszáguldott. Nem tudták megállapitani az autő számát ém. mert arendszám ne mvolt kivilágitva. 

Négy eleven egeret evett meg 
logadásból egy munkás 

ZombBor, febr. 28. 
Vándorfalván egy Kabcsics Jovan nevü 

munkás társai előtt kijelentette, hogy ha 
É 

eszi. Társai fogadást kötötek vele és 

Összeveszel 

nagyon éhes, ugy az eleven egeret is meg- 5 
négy 

férjével 

egeret fogtak számára. A munkás megnyer- 
te a fogadást, mert egymásután kapta be a 
négy eleven egeret, majd pedig egy félliter 
pálinkát ivott a különös reggelire. 

. 

- égő kemencébe dobia sYermekér 
zágráb, február 28. 

Boltek Ferenc munkás hosszabb ideje 
rossz viszonyban élt a feleségével. Aházas- 
társak között a veszekedések napirenden 
voltak. Legutóbb ismét sulyosan összevesz- 
tek és a férj elrohant hazulról. Az asszony 
harágjában felkapta másféléves gyermekét 

ÉLETMENTŐ ÁLLATOK 
A régi rómaiak a ibákat szent állatok- aak minősitették, mert tudvaelvőleg a libák mentették meg a gallok betörésétől a Capi- toliumot, alarmirozták gágogásukkal a mé- lyen alvó őrséget, Az életmentő állatok tör- ténete tehát nem ujjság az emberiség törté- 

netében. 

A töldrengést jelző hacsa 
Anetta városka egyik szállodájának har minc lakója gondol különös hálával egy ka- csára, melynek valósággal életüket köszön- hetik. Anetta városa nehány évvel ezelőtt tudvalevőleg földrengés áldozata lett, kő kö vön nem maradt, Rengeteg ember halt meg a földrengés éjszakáján, valamennyien, akik lakásaikban mélyen aludtak és a földren- gést megelőző kisebb lökéseket nem figyel- hették. A kérdéses szállodában a folyosóra szabadult el egy kacsa, mely bizonyára a vendégek másnapi ebédjére volt szánva. A acsa állati ösztöne előre érezte a földren. gést és fel és alá bukdácsolva a folyosón olyan éktelen hápogásba és gágogásba kez- lett, hogy az egész szálloda felébredt és az álmukból elriasztott vendégek ekkor már erezték az elgő földlökéseket és rohantak ki t szabadba. Igy menekültek meg a biztos ha áltó, hála az „ébresztő" kacsának. 

Egy kutya életmentő 
bravurja 

tört Eletmentő kutyákról már számos igaz a énetet tudnak. Ezek között első helyen begy Jim névre hallgató angol kutyának u Tavurja mely egy Rosie Elsworth nevü nkásleányt az éhenhalástól mentett meg. 
y egy szép napon nem tért haza, - kemtálanul eltünt, napig hasztalan aték. A negyedik nap Jim a hatóságokat y nyomára vezette. A leány egy domb 

feküdt a kis erdei lakástól. 

és bedobta a forró kemencébe, majd nyolc éves gyermekét akarta. megfojtani, de annak sikerült elmenekülni és fellármázni a szom szédokat. A kemencébe dobott kisgyermek borzalmas tüzhalált halt. Az asszonyt letar- tóztatták. Kihallgatása során azt mondotta, hogy hirtelen haragjában cselekedett. 

rától. Rejtélyes, hogy 10 kilométernyi kör- zetben alegpontosabban vezette a hatóságo- kat nyomra a csodás ösztönü állat. 

Egy grizzly medve, 
mint termosz 

Hihetetlenül hangzik, de megtörtént, - hogy két embert mentett meg az életnek egy grizzly medve. A Griszly medve egyike a legvérengzőbb állatoknak. Eszakameriká- ban él és mint szelidithetetlen vadat isme- rik. Ez az egyébként medve fajta mely az embert minden provokálás nélkül megtá- madja és koponyáját szétmorzsolja. E ilyen vadállat leit két ember életmnetője: 
- Kanadában történt. Egy kanadai erdő ben élt Watson erdész feleségével, A legkö- zelebbi emberlakta hely 50 kilométernyire 

Kemény tél volt. Az erdész felesége olyansulyosan megbetege dett hogy az erdész kényteeln volt szánra fektetni, hogy kórházba szállitsa. Jól bebu- gyolálta bundába é sutnak eredt a szánnal. Lasasn haladtak előre, mert nagyon puha és mély volt a hó. A szán egyszer csak meg- torpant és belezuhant egy mély gödörbe A gödör egy téli álmát alvó grizzly medve odu- ja volt. Áz erdész amikor a zuhanástól ma gához tért, halottraváltan konstatálta a szörnyüséges helyzetet hogy egy vérengző fe nevad barlangjában vannak. A szagról érez. te csak meg, mert a nagy sötétségben látni nem lehetett esmmit. A medve felnyitotta a szemét egy kissé összeráncolta magát, de azután nyugodtan türte a váratlan jövevé- nyeket. Két napig feküdtek a medve téli szál lásán, amelyből kimászni nem lehetett, - mert a gödör nagyon mély is, a fala sikos és meredek volt. Két nap mulva találtak rá- juk a felkeresésükre indult farmerek. Ha a áb.. ujában feküdt eszméjetlen állapotban. A ely 10 kil 
medve meleg oduja nem védi, akkor mind- 

1937 március2z 

Nagyjelentőségű közgyülésen tett 
tanuságot szervezetfségéről Sit. 
Gheorhe iparoslársadalma 

sStt. heorghe, febr. 28. 
Treiscaune megye iparostársadaimának 

általános érdeklődése mellett tartotta meg 
évi közgyülését a sft. gheorghei Iparos- 
Otthon, az egyesület székházának nagyter- 
mében. 

A pénztárnok, gazda és ellenőrök jelen- 
tései után, melyekből egy biztos anyagi és 
erkölcsi alapokon nyugvó egyesület képe beon 
takozott ki a jelenlevők előtt, Lurtz Gyula 
elnök tartotta meg nagy jelentőségü beszá- 
molóját. 

Az elnöki Bbeszámoló kiemelte, hogy az 
egyesületnek több mint kétszáz főt megha- 
ladó taglétszámában nmcesak az iparosság 
hanem a város társadalmának majd minden 
rétege képviselve van, 

Az ipartestületek feloszlatász után szer 
vezetlenül maradt iparostársadalora védőt, 
támogatót, tanácsadót talál az iparos Ottho- 
nokban. Felvilágositó munkát végez, jogvé- 
delemben részesiíti a tagjait. 

Az elnöki beszámoló után az egyesület 
mély sajnálattal vette tudomásul az egye- 
sület éléről lemondó Lurtz elnök elhatározá. 
sát, kit Papp Dezső eddigi alelnökkel együtt 
az Iparos Otthon tiszteletbeli elmnökévé vá- 
lasztottak meg. 

' " " E Szépségápolási rovat 
Ne várjon az utolsó percig, amig a ta- vaszi nap kihozza a szeplőit és pattanásait, 

hanem azonnal vegyen a Pap drogueriában 
egy tégely 2-ős számu Floreal crémet, mely 
arcbőrét a legtökéleteseebben rendbe hoz- 
za, finommá, széppé, üdévé varázsolja. 

Egy tégely használata teljes sikert 
eredményez. 

Nappalra puder alá Használja a Floreal 
I. krémet, mely a Floreal napfényvédő pu- 
derrel együtt a szépségápolás complexamát 
tölti be. 

Krémek tégelyenként 40 lei, puder do- 
bozonként 30, 50 vagy 90 lei. 

Főlerakat: 

PAP DROGUERIA 
Oradea, B-dul Regele Ferdinand 9. 

Telefon 656. 
Naponta postai szétküldés. 

Rádió müűsor 
KEDD: 

Bucuresti: 7.30 A regegli műüsor Közveti tése. 13 Lemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Lemezek. 15 Hirek. 16.45 Előadás. 18 Leme- zek. 19 Időszerü anyag. 20.55 Niky Cucu Le ria énekel. 21.30 Szimfonikus zenekar. 23.10 Jonescu zenekar. 23.45 Hirek külföldre né- metül és franciául. 23.55 Hinek. 24 Vendég lői zene. 
Budapest: 7.45 Torna. Utána: Gramoton 8.20 Étrend. i1 Hirek. 11.20 és ik45 Felol- vasás. 12.10 Vizjelzőszolgálat. 13 Harangszó 13.05 Cigányzene. 14.30 Hegedü, fuvola.- 18.25 Hanglemezek 20.05 Zongora. 21.15 Hi- rek. 23.45 Hirek. 24.15 Cigányzene, 1.05 Hi- 

- 

ember már az első napon menthetetle- eméternyire feküdt a város hatá- mül halálra fagyott volna. 
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SPORI 
düzoltó zenekarral fogadták Clu cn a Víctoriát 

Victoria-CAO 4:2 (3:1) 
Cradea. 1500 méző. Biró: Ritier 

A szezon első mérkőzése a várakozás- 
nak megfelelő játékot és eredményt hozott 
A turáról hazatért fáradt, össze nem szokott 
CAO egy jó kondicióban levő állandó javu- 
lást mutató csapattal került össze. A CAO 
technikai felsőbbségét nem tudta érvényre 

hozni, az ellenfél erélye és igyekezete és a 
maga enervált puha játéka miatt. 

Kezdetben változatos volt a játék, mind 
gét csapat támadott, de a CAO többet és ku 
lönösen Haláti játéka jelentettek izgalmat 
és gólveszélyt. Azonban ez elhárult és a 26. 
percben a Victoria balszárnya átjátsza a vé- 
delmet és Felecan II Dácidon keresztülemel 
ve gólba vágja a labdát. 1:0. A CAO rákap- 
csol és a 23. percben Gecző szépen ivelt kor 
nerét befejeli Juhász. 1:1. Bodola remek lő 
vése célt téveszt, a Victoria viszont szeren- 
csésebb. A 30. percben Cornea lefut és be- 
adását Felecan II belövi. 2:1. Öt perc mulva 
Dávid lelkiismeretét terheli egy gól. Egy k 
vetődésnél Capusan megrugja és Dávid fel- 

Barátky nem játszott 

kelve visszaadja. A biró 11-est itél és Cociu 
ban I. értékesiti a büntetőt. 3:1. 

Szünet után előbb Capusan lő félre a 
kifutott Dávid mellett, majd Gecző ő az 
egyedül álló Munteanu II. kezébe. A 9. perc 
ben Sarkadi hátra akar huzni, nagy levegőt 
rug, Cociuban tisztán áll és npugodtan be- 
helyezi. 4:1. Kicsit lendületesebb lesz a já- 
ték és a CAO irányit Közben a Victoria is 
veszélyeztet. A 21. percben mégis Gecző 'e. 
futása eredményes a szélső bead és Bodola 
a sarokba talál 4:2. Kedvet kap a CAO de 
Haláti üresen a kapus kezébe lő és 16-0son 
belül mindent eltologatnak. 

A Victoria jó együttes, Munteanu ka- 
pus, Felecan, a hafsor és Munteanu a csa- 
társorban nagyon eredmüényesen dolgoznak 
A CAO-ból csak Spielmann, Juhász és az 
elején Haláti voltak jók. 

A Victoriát a cluji pályaudvaron tüz- 
oltózenekar fogadta és a fiukat diszkisére" 
tel vitték be a városba. ! 

Rapid EC-Crisana 41 
Bucuresti. 15.000 néző. Bíró: Russu 

A Crisana első mérkőzésén a mezőny 
egyik legjobb csapatával, a bajnokságra törő 
Rapid FC-vel találkoztt. A Crisana csapatá- 
nak nagyobb része most jött haza a turáról 
és tartalékosan állott ki. A csapat 
szivósan ellenállt és a mérkőzés nagy részé- 
ben komoly gondot adtak a Rapid FC-nek. 
Az első félidőben is számos lefutással veszé 
lyeztettek, de a szerences a Rapid mellett 
állott. Igy a vezetést már a 30. másodperc- 
ben megszerezte a Rapid és Barbu kapásból 

mégis 

gólt ért el. Ugyancsak Barbu lőtte a 13 perc 
ben kavarodásból a második gólt is. A 26 
percben Bogdán közvetlen közelről volt ered 
ményes. Szünet után a Crisana még erélye- 
sebebn támadott, da Radulescu nagyon jól 
védett. A 36. percben mégis Boksa beadá- 
sát belőtte Malita. A 42. percben Lenghel 
kavarodásból növelte a Rapid gólarányát. A 
Crisanából jók voltak Fechete, Boksa, és a 
hátvédek, a Rapidból Vintila, Fanescu és 
Auer. Barátky nem játszott. 

Venus-Juventus 6:0 (1:0) 
Bucuresti, 11.000 néző. Bíró: Vuia 

A Venusban nem játszott Beffa. Szerep 
fésének hire csak reklám volt. De játszott 
és annál jobb vit Humis. Az első félidőben 

többet támadott a Juventus de nem birt 
eredményt elérni. Szünet után azután hen- 
gerelt a Venus. A vezető gólt a 44. percben 

Humis lőtte. Ugyancsak ő lőtte szünet után 
a 9. percben a másodikat is. A 12. percben 
Gruin kapásból volt eredményes, a 36. perc 
ben Petea offszeid gólt lőtt. A 40. percben 
ismét Petea, majd a 42. percben Gruin volt 
eredményes. 

Cloria-Universifafe 2:1 (0:1) 
Egyenlő erejü ellenfelek küzdelme. Dön 

tetlen eredmény inkább megfelelt volna az 
erőviszonyoknak. A 24. percben Putnic kor 
nerét Paunescu belőtte. Szünet után a 2. 
percben Igna egyéni játék után egyenlitett. 
1A 15. percben az erélyesen biráskodó Piky 

Kroner Dávidot fault miatt kiállitotta. A 16. 
percben Varjassy és Szaniszló csaptak össze 
Őket is kiállitotta a biró. A játék 3 percig 
szünetelt, mert a játékosok nem akarták el- 
hagyni a pályát. A 44. percben Rohan belőt 
te a győztes gólt:t: 

AMEFA-tnirea Tricolor 4:0 
Arad: Élénk változatos játék. Az ara- 

díak már az első félidőben fölényben vol- 
Itak, de Iliuta kitünően védett. A 32. percben 

Cucula szerzett vezetést, szünet után az el- 
ső percben Perneky, a 8. percben Batrin és 
a 28. percben Perneky voltak eredményesek. 

Ripensia-C6inezul 3:1 
Trimisoara: Az első félidőben a Chine- 
zul jobb volt de nem volt elég szerencséje. 
Az első percben már vezetést szerzett Lő- 
wenfeld. A 41. percben Bindea - aki Do- 

helyett balszélsőt játszott - egyenli- 

tett. Szünet után a 3. percben Schwartz sza 
badrugásból, majd a 26. percben Chiroi kö- 
zelről szereztek gólt és döntötték el a 

Szenzációs uidonsag! 
Prymus'-sysfen 

benzingázlőzősgép 
pumpa és előme egités nélkül működ 
szál gyutával üzemépes. 1 drb 120 je v 
dekte utánvét mehett 8 leiel több. 

Stern József föktkeis 0.. 

1k, egy 

Auzdária nyer 
a magyar derbu 
Hungária -- UÜjpest 3:1 (0:0). A Hun 

gária jobb volt és biztosan nyerte az elsó 
derbit. Cseh (2) és Titkos lőtte a Hungária, 
Kocsis az Ujpest gólját. 

Ferencváros - Budai 11 6:1 (5:1). Föle. 
nyes győzelem. Sárosi (4) Kemény és Mag- 
da (öngól), illetve Szuhay lőtték a gólokat, 

Bocskay -- Phöbus 2:0 (0:0). A kitünő- 
en szereplő Bocskaylegyőzte a Fradit vető 
Phöbust Berecz és Teleky lőtték a gólokat 

Kispest - II. Kerület 2:0 (2:0). 
Nemzeti -- Electrica 3:1 (0:1). 

Slaruina-(sa' ontai) 
Sarwina 7:2 (4.2) 
Salonta: A Staruinta csapata tegnap 

délután Salontán az ottani munkások csapa- 
tával játszott Az oradeai együttes szep si- 
kerrel szerepelt és fölényes játék után le- 
győzték a salontaiakat. Az első félidőben 
még birták az iramot a salontaiak és 2.0 
arányban vezettek is. Lassan azonban Lijött 
az oradeai csapat technikai és kondició fö- 
lénye és egymásután érték el góljaikat. A 
gólok közül Lukács (2), Hanga (2), Tóth (2) 
és Balc lőtték. Az oradeai csapat legiobbjai 
Lukács, Hanga, Csont és Negro voltak. 

Belföldi eredmények 
jatumare: SzSE - Staruinta 1:1 (0:0) 
Resita: UDR - Vulturii 4:3. (3:21. 
Bucuresti: Macabi - Adesgo 6:2 (1:2) 
Timisoara: CAMT - Electrica 1:1 (0:(, 
Arad: Intelegere - Tricolor 2:1 (1:1). 

(kerületi bajnoki.) 

SGA - fTransilvania 1:0 (0:0). 
Olimpia - CAA 5 (1:0). 
Cluj: CAC - Haggibor 4:1 (1:0). 

Szabó ismét negyedik lett 
New VYorkban 

A newyorki fedett pálya versenyen 
1500 méteres sikfutásban San Romani győl 
zött 3.51.2 p. idővel. A magyar Szabó negye 
dik lett. 

Megjavitották a magasugrás 
világrekordjat 

Newyorkban a tegnapi atlétikai verse 
nyen Burke Eduard 208 centiméterre javi 
totta a magasugrás világrekordját. 

ujságpapir nagy tételben is kapható a 

Pászfor Ede cégnél 
Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. sz. 
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NYOMATOTT KIADOTULAJDONOS 
PASZTOR EDE CeG KORFORGOGEF 

ORADEA. , 
Telefon: 380. 
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